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Διαβάστε σύντομες ειδήσεις από το βραδινό 
δελτίο
/ Επικαιρότητα

Την έντονη δυσαρέσκεια των Ιερέων έχουν προκαλέσει οι χθεσινές δηλώσεις του 
υπουργού Παιδείας, κ. Κώστα Γαβρόγλου, ότι μερίδα του Κλήρου φέρεται να 
εκβιάζει την κυβέρνηση ενόψει των εκλογών.

Άμεση ήταν η αντίδραση του Ιερού Συνδέσμου Κληρικών Ελλάδος, ο οποίος 
διαμηνύει ότι «οι κληρικοί δεν εκβιάζουν κανένα και ποτέ”.«Αν ο υπουργός θέλει 
να διαπιστώσει ποιος τιμά την κοινωνία και ποιον τιμά η κοινωνία, ας έλθει να 
περπατήσουμε δίπλα δίπλα στους χώρους διακονίας μας,», καταλήγει η 
ανακοίνωση. Έντονα αντιδρά και η Εκκλησία της Κρήτης. Σε ανακοίνωσή της η 
Ιερά Επαρχιακή Σύνοδος εμμένει στη διατήρηση του μισθολογικού καθεστώτος 
των Ιερέων και κρούει τον κώδωνα του κινδύνου για τις επιπτώσεις που θα έχει 
στην ελληνική κοινωνία η εισαγωγή της έννοιας της «ουδετεροθρησκείας». 
Πληροφορίες του ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ αναφέρουν ότι οι Ιερείς των 
ακριτικών νησιών βρίσκονται επί ποδός και δεν κρύβουν την απογοήτευσή τους.

Παρουσία του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. 
Ιερωνύμου τελέστηκε σήμερα το πρωί ο αγιασμός για την έναρξη των νέων 
επιμορφωτικών προγραμμάτων του Ιδρύματος Ποιμαντικής Επιμόρφωσης στο 
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Πολιτιστικό Κέντρο της Αρχιεπισκοπής στο Ρουφ.Την ακολουθία του αγιασμού 
τέλεσε ο Επίσκοπος Θεσπιών κ. Συμεών Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών

Έκκληση προς τον ΟΗΕ, τον ΟΑΣΕ, την Ευρωπαϊκή Ένωση και σε όλες τις 
δημοκρατικές χώρες, απευθύνει ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της 
Ουκρανίας. Ο Μητροπολίτης Επιφάνιος σε επίσημη ανακοίνωσή του, αναφέρει ότι 
στις αρχές Μαρτίου οι «εισβολείς στο Ντονμπάς αναμένεται να κατάσχουν 36 
εκκλησίες και να απελάσουν τους Ιερείς, και ζητεί την άμεση παρέμβαση της 
διεθνούς κοινότητας.

Συνεδριάζει σήμερα  η Ιερά Σύνοδος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. «Η 
σημερινή συνάντηση θα είναι σημαντική – πρέπει να επιλύσουμε πολλά τρέχοντα 
ζητήματα”δήλωσε ο Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ.κ. Κύριλλος 
πριν από την έναρξη της συνεδρίασης.

Με την πρόεδρο της Γεωργίας Σαλομέ Ζουραμπισβίλι συναντήθηκε ο Καθολικός 
Πατριάρχης Γεωργίας κ.κ. Ηλίας. Η συζήτηση εστιάστηκε στις επισκέψεις της 
Προέδρου στο εξωτερικό και τις συναντήσεις της με εκπροσώπους της διασποράς.

Συγκλονιστικά είναι τα στοιχεία που βλέπουν το φως της δημοσιότητας για τις 
διωξεις που υφίστανται οι Χριστιανοί στη Βόρεια Κορέα. Σύμφωνα με αυτά 60.000 
βρίσκονται σε στρατόπεδα συγκεντρώσεως ενώ άγνωστος παραμένει ο αριθμός 
αυτών που έχουν εκτελεστεί.

Ενημερωτική Ημερίδα για το πρόβλημα της αυτοκτονίας, που τα τελευταία χρόνια 
γιγαντώνεται και λόγω της οικονομικής κρίσης, διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος και αφορά στους Πνευματικούς – Εξομολόγους της Τοπικής μας 
Εκκλησίας.
Η Ημερίδα θα έχει θέμα «Ο ρόλος της Εκκλησίας στην πρόληψη της αυτοκτονίας» 
και θα πραγματοποιηθεί την ερχόμενη Πέμπτη., στο Συνεδριακό Κέντρο 
Θεσσαλίας. Θα ακολουθήσει συζήτηση επί των εισηγήσεων και η σύνοψη των 
συμπερασμάτων από τον Σεβ. Μητροπολίτη κ. Ιγνάτιο.

Την έντονη διαμαρτυρία τους για το άρθρο τουBBC με τίτλο «Σλαβομακεδόνες – Η 
Αόρατη Μειονότητα στην Ελλάδα» εκφράζει η Πανελλήνια Ομοσπονδία 
Πολιτιστικών Συλλόγων Μακεδόνων. Η ΠΟΠΣΜ, εκπροσωπώντας τους γηγενείς 
αυτόχθονες Μακεδόνες, που κατοικούν στη γη της Μακεδονίας περισσότερα από 
3.000 χρόνια. Με επιστολή της προς το BBC ζητεί από το ειδησεογραφικό 
πρακτορείο να αποκαταστήσει την ιστορική αλήθεια. «Σας προσκαλούμε να σας 
ξεναγήσουμε σε όλη την επικράτεια της Μακεδονίας, ώστε να πραγματοποιήσετε 



αυτήν την φορά ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ δημοσιογραφική έρευνα κι όχι με επιλεγμένους 
πληροφορητές, σχετικά με την ύπαρξη της φερόμενης ως «μακεδονικής» 
μειονότητας» αναφέρει χαρακτηριστικά η επιστολή των Μακεδόνων.

Η Πανηπειρωτική Ομοσπονδία της Αμερικής επανεξέλεξε για πρόεδρο της τον 
συγγραφέα Νίκο Γκατζογιάννη -Γκέιτζ-.Στο Διοικητικό Συμβούλιο εξελέγησαν 
αρκετά νέα στελέχη, αλλά και «βετεράνοι», που θα οδηγήσουν μαζί με τα μέλη την 
Ομοσπονδία για τα επόμενα τρία χρόνια της θητείας τους.Ακόμη υπογράμμισε πως 
«αυτή η δύναμη θα μας βοηθήσει να στηρίξουμε τους Ελληνες που ζουν στη 
Βόρεια Ηπειρο, υπό την πίεση των αλβανικών Αρχών και τους συμπατριώτες μας 
Έλληνες που ζουν κάτω από σοβαρούς οικονομικούς περιορισμούς τους οποίους η 
χώρα βιώνει τα τελευταία χρόνια».

Χαιρετισμό στην εκδήλωση «Η ελληνική γλώσσα – αρχαία και νέα – στην Ιταλία 
σήμερα: Καινοτόμες προτάσεις», που διοργάνωσε το Ιταλικό Μορφωτικό 
Ινστιτούτο Αθηνών, απηύθυνε η Υφυπουργός Παιδείας, Έρευνας &Θρησκευμάτων 
Μερόπη Τζούφη. Στόχος της εκδήλωσης ήταν να ενημερώσει το ελληνικό κοινό για 
δύο από τις σημαντικότερες καινοτόμες πρωτοβουλίες που υλοποιούνται στην 
Ιταλία σήμερα γύρω από την ελληνική γλώσσα – αρχαία και νέα. Η Υφυπουργός 
εξέφρασε την υποστήριξη της πολιτείας.


